
                           Inkestaren  Ondorioak

1)- Lehiakortasuna:
Inkesta egin diegun %52.9 ak lehiakorra dela 
kontsideratzen du baino beste %47.1 ek ez dela 
lehiakorra pentsatzen du. Beraz, ikasle gehiago daude 
lehiakorrak.

2)- Kirola egin:
Ikasle guztiak kirola egiten dute hau da, %100 ak.

3)- Kirolak:
- Lehenengo kirola, saskibaloia, %20-ko ikasleek egiten 
dute.
- Bigarren kirola, futbola, %19-ko ikasleek egiten dute.
- Hirugarren kirola, eskubaloia, %19-ko ikasleek egiten 
dute.
- Laugarren kirola, igeriketa, %5-ko ikasleek egiten 
dute.
-Bosgarren kirola, urpekoak, %2-ko ikasleek egiten 
dute.
-Seigarren kirola, atletismoa, %11-ko ikasleek egiten 
dute.
-Zazpigarren kirola, errugbia, %3-ko ikasleek egiten 
dute.



-Zortzigarren kirola, pilota, %5-ko ikasleek egiten dute.
-Bederatzigarren kirola, gimnasia erritmika, %2-ko 
ikasleek egiten dute.
-Hamargarren kirola, dantza, %7-ko ikasleek egiten 
dute.
-Beste kirol batzuk, %5-ko ikasleek egiten dute.

4)- Kirola zenbat egunetan:
Ikasleen %9,35 ak astean egun batean egiten du kirola, 
%21,50 ak astean bi egunetan egiten du kirola, %19.63 
ak astean hiru egunetan egiten du kirola, %12,1 ak 
astean lau egunetan egiten du kirola, %14,02 ak astean 
bost egunetan egiten du kirola eta ikasleen %23,36 ak 
egunero egiten du kirola. Beraz, ikasle gehienak 
egunero praktikatzen dute kirola eta ikasle gutxienak 
praktikatzen dute kirola egun batean. 

5)- Kirola eginez gustura:
Ikasleen %93,40 ak kirola gustura egiten du, baina 
ikasleen %0,94 ak ez du kirola gustura egiten.


